Diavia (=~)ebasto

Spare parts list

Air Conditioning Roof Top
PANAMA 24V

e _________________________________________________________________________________________________|

English
Deutsch Ersatzteilliste
Italiano Parti di ricambio






| ||
Diavia
62U003FF115EE.pdf

PANAMA 24 V
September 16, 2014

Drawing

Product

Date

Position

Qty

Rl R R

[EEN
N

o

o
N
N

AR NNNEFEDNNPRERPRPPRP

o
©

AN R

RO R RRANRPRRRNNRRRRERREDN

Webasto

Part number
6231013A
6231012A
62820E491A
6231011A
6231010A
6252459054A
62048083195A
620812970A
620812969A
62080189A
620701508A
620701507B
620701322A
620701309A
620701267A
62069505A
62069178A
620691412A
62069122A
62069121S3A
62069121S2A
62069062A
62069007B
620683240A
620682748A
62062047A
62058040A
62058034A
62058030S3A
62054065A
620528878
62043267A
62043255A
62043118B
62036063B
62032383A
620224170RA
62017065A
620322074B
62069570A
620701512A

Part number : 62U003FF115EE

Spare Parts
EN

Moulded hose
Moulded hose
Preformed pipe CF 5/16 inch
Moulded hose
Moulded hose
Retainer Push-Im M4x37,8 Barbs
Shroud
Support condenser SX
Support condenser DX
Fan assembly 24 V D280 1600 m3/h
Gasket
Gasket
Gasket
Gasket
Gasket
O-Ring 7,66x1,78 UT0139 CV
Clamp 1-Way Gas Hose
Accessory Bracket for Fixing Thermostat Bulb
Rubber profile A U 0834 AAFM
Rubber seal
Rubber seal
Condensate drain fitting 90 degrees D12
Drain hose D11-15,5 UT0058
Thermostat
Bypass MTA 4541200/10 M8
Spring nut M5 UT0105 D02C18
Nozzle 06 Danfoss 68-2009
Valve Ten2 R134a
Accessory Capillary 0,5MT ZE-00029
Blower Unit 24 V 1050 m3/h 2 Fans 006 B40 22
Evaporator TF 75-430-125-6
Nut UT0017-06-01 5/8 inch 18unf
Accessory Plug DA 5/16 inch AFM
Pressure switch 3 level S04T40
Schelle Torro 60-80/9-C6
Gasket SP2,5 X054036
Condenser HTC 441 658 18
Filter drier R134a M-F D76 H266 horizontal Z220
Cover
Rubber Cable Holder Fiat 500
Punched gasket Pos 7

Only the parts listed in the table can be ordered as spare part.

{~)ebasto

Nur die in der Tabelle aufgelisteten Teile kdnnen als Ersatzteile bestellt werden
Solo le parti elencate nella tabella possono essere ordinate come parte di ricambio

Ersatzteile

DE
Formschlauch
Formschlauch
Vorgeformtes Rohr CF 5/16 inch
Formschlauch
Formschlauch
Halterung Push-Im M4x37,8 Haken
Verkleidung
Kondensatortraeger SX
Kondensatortraeger DX
Luefter 24 V D280 1600 m3/h
Dichtung
Dichtung
Dichtung
Dichtung

Dichtung
O-Ring 7,66x1,78 UT0139 CV

Schelle 1-Weg Kaeltemittelschlauch

Zubehoer Befestigungsbuegel Gluehbirne Thermostat
Gummi-Profil A U 0834 AAFM

Gummidichtung

Gummidichtung

Kondensatablauffitting 90 Grad D12
Ablassschlauch D11-15,5 UT0058

Thermostat

Bypass MTA 4541200/10 M8

Federmutter M5 UT0105 D02C18

Duese 06 Danfoss 68-2009

Ventil Ten2 R134a

Zubehoer Kapillare 0,5MT ZE-00029

Geblaese 24 V 1050 m3/h 2 Luefter 006 B40 22
Verdampfer TF 75-430-125-6

Mutter UT0017-06-01 5/8 inch 18unf

Zubehoer Verschluss DA 5/16 inch AFM
Druckschalter 3 Stufe S04T40

Clamp Torro 60-80/9-C6

Dichtung SP2,5 X054036

Kondensator HTC 441 658 18

Filtertrockner R134a M-F D76 H266 horizontal Z220
Abdeckung

Gummi Kabelhalter Fiat 500

Gestantzte Dichtung Pos 7

Parti di ricambio

IT
TUBO PREF 5/16 Evaporatore-Valvola
TUBO PREF 1/2 EC
TUBO PREFORMATO CF 5/16 inch
TUBO PREF 13/32 CC
TUBO PREF 5/16 Filtro/Valvola
Fermo Push-IM M4x37,8 Barbs
Convogliatore
STAFFA CONDENSATORE SX
STAFFA CONDENSATORE DX
VENT ASS 24V D280 1600 m3/h
FUST. SP.10 500X40 POS22 10PPI
FUSTELLATO POS.23 Sp. 3 con ALL e adesiv
FUSTELLATO POS.26 430X130 AFM S09A14
FUSTELLATO POS.7 600x80x10 AFM S07A20
FUSTELLATO POS8 SP20
0O-Ring 7,66x1,78 UT0139 CV
FASCETTA 1VIA TUBI GAS
ACC RITEGNO BULBO TERMOSTATICO FRIGO

Profilo Gomma A U 0834 AAFM
GOMMINO D.22X30 FORO D.16 CVF

GOMM.D.22X30 FORO D.12 TAGLIAT CVM
RACC SCARICO CONDENSA 90° D12 90
Tubo Scarico Condensa D11-15,5 UT0058
TERMOSTATO FISSO K50 (KP3Q2) CV G24F35
NODO DERIVAZIONE (MTA 4541200/10) M8
DADO A MOLLA X VITE UT0105 D02C18 M5
UGELLO 06 DANFOSS 068-2009

VALVOLA TEN2 R134a

ACC CAPILLARE 0.5MT ZE-00029

VENT CENTR 24V 1050 m3/h 2 006 B40 22
EVAPORATORE TF 75-430-125-6

DADO UT0017-06-01 5/8 -18UNF

DADO per passaparete 10 UT0017-10-04
PRESSOSTATO 3 LEVEL S04T40

Fascetta Torro 60-80/9-C6

GUARNIZ SP2.5 (X054036

CONDENS HTC 441 658 18

Filtro Deidrato R134a M-F D76 H266 Orizzontale 2220
COPERCHIO PANAMA

PASSACAVO GOMMINO FIAT 500

GUARNIZ FUSTELL POS.7



In multilingual versions the English language is binding.
The telephone number of the respective country is shown on the Webasto service center leaflet or can be found on the website of your Webasto subsidiary.

Im Fall einer mehrsprachigen Version ist Englisch verbindlich.

Die Telefonnummer des jeweiligen Landes entnehmen Sie bitte dem Webasto Servicestellenfaltblatt oder der Webseite Ihrer jeweiligen Webasto Landesvertretung.

In caso di versione multilingue, fare riferimento alla lingua inglese.
Il numero di telefono relativo al paese specifico & indicato sull’opuscolo del centro servizi Webasto ed & disponibile sul sito web della propria filiale Webasto.

Webasto Thermo & Comfort SE
Postfach 1410

82199 Gilching

Germany

Besucheradresse:
Friedrichshafener Str. 9
82205 Gilching
Germany

Technical Extranet: http://dealers.webasto.com

Nur innerhalb von Deutschland
Tel: 0395 5592 444

C€





